CBouncTBa NpPocCTbIX BELLECTB
MeTarnsfoB U HEMETAaIoB
B cBeTe OBP



METAJIJIOB (80 mTyk)

Na, K, Mg, Al, Zn, Cu, Fe,
Ag, Ca, L1, Mn,
Rb9 C89 Sna O ®@ Q @®

Au, Hg, CO Qo @@ @ O

Ba, Cr, Pb ®
° ' Q@@Q@@b




METAJIJIOB (80 mrTyk)

MeTannuyeckas KPUCTasuindeckasd peLlleTKa

MmetoT cpaBHUTENBHO BorbLUME pa3Mepbl
pagunycoB

Ha BHellHeM ypoBHe y meTannos oT 1 oo 3 €.
[Togyman, Kakyto ponb oyayT
BbINONMHATL MeTansbl B OBP kak
NpocTble BellecTBa”?



[ Ipumeprl

2Na® + CI7 = 2Na*" CI™
Ca® +H°% =Ca** H
3Ca° +NO = Ca N‘3
Zn° + CI0 =/n +ZCI '1
2Mg° + O° = 2Mg 20'2



[ Ipumeprl

MeTogom anekTpoHHOro banaHca nogbepute
KoadppumumneHTbl B cxemax OBP:

NHs+ O, — N O + H,0
PO_+C — P +CO

KCIO, + S — KCI +S0,

H S+HNO - S +NO,+H, O
KNO, + KCIO — KCI + KNO_




BLIBO/I:

MeTannbl B OBP npossnator
BOCCTaHOBUTENbHbIE CBOUCTBA.

Me° — né — Men+
MeTannbl — BOCCTaHoOBUTENU!



HEMETAJUIBI(CN,,P,S,0, F, CI,
Brz 9129H2)

Kpuctannuyeckasa pelleTtka aToMHasa Unu
MOIeKynsapHas

MmetoT cpaBHUTENBbHO HebosbLUne pasmepbl
pPaanycoB

Ha BHelWlHeM ypoBHe Yy HemeTansmnoB oT 4 oo 7/ é.
[Moayman, Kakyro oyHKUUIO OyayT
BbINOJIHATb HEMeTansnbl: OKUcnurTens
U BoccTaHoBUTENA?



[ Ipumeprl

O+ 0° = CHO2
Co+2He = G+ H-
SO + Ho = H+ S-2
S°+ 3CP° = S+ CI-
N° + 3H = 2N H+"



BBIBOJI:

HeMe - né — HeMen «{BoccTaHoBUTEND)
HeMe + né — HeMen™ (okucnurernsb)

HemeTtannbl B OBP asnaioTca um
OKUCINUTENSAMUN N BOCCTAaHOBUTENAMU

(Kpome dpTopa)

PS: lNNonb3ynca pagom
anekTpooTpuuatenbHoct HeMe
Si,As,H,P,Se,|,C,S,Br,CI,N,O,F

YCUINEHUE ANeKTpooTpnuaTeESsibHOCTH




MeTogom anekTpoHHOro banaHca nogbepute
KoadppunumeHTbl B cxeme OBP:

NHs+ O, — N O + H,0



MeTogom anekTpoHHOro banaHca nogbepute
KoadppumumneHTbl B cxemax OBP:

P05+ C — P +CO



3amaHue

CocTaBuUTb KpaTKUN KOHCMEKT, UCMOSb3ys
npe3eHTaLuto

MeTogom anekTpoHHOro 6banaHca nogbepute
KoadppurumneHTbl B cxemax OBP:

Na + H20 = NaOH + H2
S + H2SO4 = SO2 + H20



